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Του Θάνου Σωτήρή

Ψάχνουν τον εκτελεστή στα κινητά
Στα τηλέφωνα 
που είχε πάνω 
του ο Δημήτρης 
Καπές, 
ο τελευταίος 
της «παλαιάς 
φουρνιάς» 
της νύχτας, 
αναζητούν οι 
αστυνομικοί τον 
δολοφόνο του 

Κ
αταλυτική στην επίλυση πολλών γρί-
φων που δημιούργησε το μακελειό με-
ταξύ των «νονών» της νύχτας τα τελευ-

ταία τέσσερα χρόνια θεωρούν οι αξιωματικοί 
της Ασφάλειας Αττικής την εξιχνίαση της δο-
λοφονίας του Δημήτρη Καπέ, του τελευταίου 
από την «παλαιά φουρνιά» όσων χαρακτηρί-
στηκαν από τις διωκτικές Αρχές ως «τα μεγάλα 
ονόματα στην κυκλοφορία του μαύρου χρή-
ματος στην αθηναϊκή νύχτα».

Από το απόγευμα της 9ης Δεκεμβρίου, όμως, 
που ο 56χρονος έπεσε νεκρός, σχεδόν έξω από 
το σπίτι του στα Βριλήσσια, γαζωμένος από το 
Καλάσνικοφ του άγνωστου δολοφόνου του που 
τον περίμενε, τα στοιχεία που έχουν στη διάθε-
σή τους αξιωματικοί της Ασφάλειας Αττικής εί-
ναι ελάχιστα. Οπως ακριβώς συμβαίνει και με 
τις υπόλοιπες επτά δολοφονίες και τις δύο από-
πειρες που διαγράφουν τον κύκλο του αίματος 
από τα μέσα του 2017. Το βασικότερο και πι-
θανόν το πρώτο ερώτημα που προσπαθούν 
να απαντήσουν οι Αρχές είναι το πού πήγαι-
νε ο Δημήτρης Καπές εκείνη την ώρα. Η σύζυ-
γός του δεν μπόρεσε να βοηθήσει τους αστυ-
νομικούς γιατί ακόμη είναι σε κατάσταση σοκ.

Οι αξιωματικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών εικάζουν πως 
ο Δημήτρης Καπές κατευθυνόταν προς μεγάλο φαστ φουντ που 
βρίσκεται σε μικρή απόσταση από το σπίτι του, αφενός λόγω 
του ότι δεν πήρε το αυτοκίνητό του, και αφετέρου γιατί, σύμ-
φωνα με κάποιες μαρτυρίες που έχουν στη διάθεσή τους, συ-
νήθιζε να συναντά φίλους του για καφέ εκεί. Η εν ψυχρώ εκτέ-
λεσή του δείχνει πως ο 56χρονος δεν είχε κανένα φόβο. Ανθρω-

ποι που τον γνώριζαν καλά λένε στη Realnews 
πως το τελευταίο χρονικό διάστημα κυκλοφο-
ρούσε πάντα μόνος του με ένα μαύρο τζιπ, 
το οποίο ήταν μεν  θωρακισμένο, ενώ ο ίδιος 
οπλοφορούσε, αλλά χωρίς κανέναν «δικό του» 
δίπλα του. Αντίθετα, μέχρι πριν από ένα χρό-
νο, αναφέρουν οι ίδιες πηγές, χρησιμοποιού-
σε άλλο, βαρύτερα θωρακισμένο όχημα, και 
συνοδευόταν πάντα από τέσσερις ενόπλους 
που επέβαιναν σε δεύτερο αυτοκίνητο και σε 
μια μοτοσικλέτα. 

Ενα δεύτερο, πολύ σημαντικό στοιχείο που 
έχουν στα χέρια τους τα στελέχη της Ασφάλειας 
είναι τα δύο κινητά τηλέφωνα του Δημήτρη Κα-
πέ. Ηδη έχουν σταλεί στη Διεύθυνση Εγκλημα-
τολογικών Ερευνών, όπου αναμένεται να ανα-
κτηθούν όλα τα δεδομένα - ακόμη και όσα τυ-
χόν έχουν διαγραφεί.

Ομως τα δύο αυτά κινητά τηλέφωνα, λέ-
νε στην «R» αστυνομικοί αλλά και στενοί φί-
λοι του θύματος που γνωρίζουν καλά τα όσα 
συμβαίνουν στη «νύχτα» τα τελευταία χρόνια, 
μπορούν να δώσουν στοιχεία και για μια ακό-
μη ανεξιχνίαστη, αλλά και περίπλοκη υπόθε-
ση δολοφονίας. Πρόκειται γι’ αυτή του Δημή-
τρη Μάλαμα, του επονομαζόμενου «τραπεζί-
τη της Greek Mafia», του οποίου τα τρία κινητά 
τηλέφωνα, που χρησιμοποιούσε και είχε μαζί 
του όταν δολοφονήθηκε, δεν βρέθηκαν ποτέ.
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